

工作简报

2017年第23期

(总第107期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年6月22日

目 录

- 政投公司召开“讲重作”专题教育集中研讨
- 政文会展党支部开展“迎七一”专题组织生活会
- 政文会展党支部加强学习型基层党组织建设
- 政文会展展览部喜获“合肥市青年文明号”荣誉称号

政投公司召开“讲重作”专题教育集中研讨

为扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，持续推动全面从严治党突出“关键少数”并向基层延伸，2017年6月20日，政

投公司党委召开“讲政治、重规矩、作表率”专题教育集中研讨，公司党员干部围绕“讲政治，我们怎么讲”进行学习交流。公司党委书记、董事长、总经理陈杰作重要讲话，公司纪委书记、机关支部书记陈继良主持会议。公司党委委员按照执行双重组织生活制度的要求，以普通党员身份参加学习讨论，公司机关全体党员共 44 人参加会议。

会上，5 名同志围绕“讲政治，我们怎么讲”进行交流发言，公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结讲话。陈杰书记指出，旗帜鲜明讲政治，最根本的是牢固树立“四个意识”；最重要的是坚定不移维护党中央权威和集中统一领导，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；最迫切的是切实解决党内政治生活中的突出问题，在解决问题中不断取得新成效；最关键的是各级领导干部特别是“关键少数”要不断提高政治能力。陈杰书记进一步指出，公司党员干部讲政治要与做好本职工作结合起来，要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用，以推进公司经营发展的优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

公司纪委书记陈继良在主持会议时指出，陈杰书记的讲话，联系实际，具有很强的针对性和指导性。希望公司全体党员切实按照陈杰书记的要求，旗帜鲜明讲政治，坚决贯彻党的理论和路线方针政策，坚决贯彻党中央重大决策部署，坚决防止和克服忽视政治、淡化政治、削弱政治的倾向，汇聚起全面从严治党的强大力量，为公司转型发展贡献力量，共同谱写公司发展的崭新篇章。

政文会展党支部开展“迎七一” 专题组织生活会

为热烈庆祝中国共产党成立 96 周年，推动加强国企党建、积极

发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，政文会展党支部于2017年6月20日召开二季度党员大会，开展“迎七一”专题组织生活会。

支部会议通过差额选举、举手表决方式，评选出2016年度优秀共产党员、优秀党务工作者，确定2017年发展对象和。通过树立先进典型、发挥带动作用，激励公司党员群众增强看齐意识，“讲看齐、见行动，学先进、促发展”，进一步将“两学一做”学习教育推向深入、落到实处。

支部党员共同观看了中组部专题片《使命》，该片分别从光辉足迹、铸就辉煌、优良作风三个方面，生动展现了党的组织部门围绕党的中心任务，选好干部、抓牢基层，不断开拓组织工作新局面的风雨历程。通过观看专题片，全体党员进一步坚定了理想信念和事业追求，大家纷纷表示要向老一辈组织工作者学习，弘扬党的优良传统和作风，牢记宗旨使命，爱岗敬业、扎实工作，在自身工作岗位上不断做出新的贡献。

公司执行董事、总经理、党支部书记文良武指出，共产党员要在群众职工中起到先锋模范作用，将党员的先进性体现在工作生活中的各个方面。要进一步领会“两学一做”学习教育的重大意义，牢固树立宗旨意识和服务意识，始终坚定理想信念，自觉接受党组织的教育和纪律约束，不断锤炼过硬本领，用实际工作成效展现党员良好形象和中坚作用，成为推动公司发展进步的冲锋者和排头兵。

政文会展党支部加强学习型基层党组织建设

根据公司党委部署，政文会展党支部积极推进“两学一做”学习教育常态化制度化建设，以“书记上党课”为引领，认真贯彻落实“三会一课”制度，组织引导公司党员干部加强政治学习、增强政治意识，

努力建设学习型国有企业基层党组织，取得初步成效。

支部目前基本形成“每月召开一次支委会、每季度召开一次支部党员大会、开展一次书记上党课活动”的工作模式。支委会研究党建工作计划，明确委员分工职责，部署具体工作任务；支部党员大会按照上级党组织精神进行传达学习，党员围绕“两学一做”学习教育、“讲看齐、见行动”、“讲政治、重规矩、做表率”等主题实践活动汇报交流心得体会，进行自我剖析并开展民主评议；支部书记文良武同志分别就《不忘初心、继续前行——学习解读习近平总书记“七一”重要讲话精神》《贯彻从严治党要求、狠抓“两学一做”落实》两个主题为公司党员讲党课、深交流、提要求。

公司执行董事、总经理、党支部书记文良武要求，公司党员要从讲政治的高度充分认识推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重大意义，把政治建设摆在首位，通过深入开展学习教育，用党章党规中的纪律规范、用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。支部党员要坚持做好学习笔记，记录自身思想动态，撰写心得体会，努力通过开展党员自学、支部集体学习、专题研讨交流等多种形式，不断夯实建设学习型基层党组织的思想政治基础。

政文会展展览部喜获“合肥市青年文明号” 荣誉称号

近日，政文会展展览部喜获“合肥市 2016 年度青年文明号”荣誉称号。

作为会展中心最重要的服务窗口，政文会展展览部自成立以来，充分发挥青年员工的模范带头作用，不断调动员工的积极性、主动性和创造性，对展会现场实行全方位的管理、协调和服务。展览部是沟通主办方、搭建商的有效桥梁，是为办展单位和展商现场提供运营管

理服务的综合性服务部门。展览部一直以客户的满意为工作的出发点和落脚点，不断提升统筹协调能力，升级服务、追求创新，努力打造一支专业能力强、服务水平高、吃苦耐劳、敢打硬仗、能打胜仗的青年团队。

同时，政文会展展览部始终把创建“青年文明号”活动作为凝聚青年、团结青年、带领青年建功立业的有效形式。部门十分注重员工的思想政治素质和业务理论水平的培育，强抓理论学习关、业务学习关，加强思想作风建设，充分发挥政文会展青年员工专业实、肯吃苦、善协作的精神，最终以优异表现赢得了肯定。

荣誉的获得是对政文会展服务窗口“青年文明号”创建活动的充分肯定和激励。政文会展将继续保持昂扬向上的精神风貌，打造一流青年服务团队，立足岗位，勇于奉献，更好地为合肥市会展业的创新发展服务。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
